Corregir los ejercicios del libro que quedan por corregir, mando soluciones. Y hacer de
la pagina 75 el ejercicio 43 y de la pagina 79 los ejercicios 91 y 93.

Estudiar el tema entero. A la vuelta tendremos el examen del tema.

Animo

Soluciones:

Calcula las soluciones de las siguientes ecuaciones, factorizando previamente.

a) ¥ — 1ds+49=0 o) ¥+ 18x+81=0 e) d+ 20x+25=0
b) ¥ —144=0 dx—-16=0 fl 9+ 12¢ +4x=0
x—7FP=0—=x=T7 2+ — 2+ 2D=0=x =2vyx,=-2
k—12x+12)=0 =% =12yx,=—12 (¥ 4+ ER=0 3 X =—2
' 2
2
x+9Y=0—x=-9 I+ 2f=0—=x =0y X, =——

Copia en tu cuaderno y asocia cada polinomio con su factorizacién. Teniendo en cuenta esa factorizacidn, resuelve las
BCUACiones que e encuentran a continuacdian.

a) 2 +3x—2=0—-x+22x - 1)=0-x =2y x, =—

P BE— T CLET) |

BB £*+"9“"—'1232 b) X — Sx+6=0—(x— 2ix—3)=0-—x =2yx =3
'gxzf:;ﬁ"zl iit?;?__m] 0 —2x-120=05 e+ 1000 - 12)=0 > x, = ﬁ: (=12
L d) 6+ 17541220 - (2x+ 33 +4) =0 X, = —= y X, = —=
i Calcula, por factorizacion, las soluciones de estas ecuaciones.
a)¥ —1x+31x—21=0 o) ¥ —22x +89x —68=0
b)¥—-21x+111x—-91=0 d) ¥+ 3x* — 25x+21=0
=1 —3Mx—7)=0—=x=1x=3yx,=7 e—1x—4x - 17} =0—=x =1 x,=4yx, =17
= 1x—Thx—13)=0—=2x=1,%=Tyx =13 e —1x—3x+T=0—=x=1,x,=3yx,=-7
[E» Resuelve, por factorizacidn, las siguientes ecuaciones.
a)x*—1=0 b) ¥ — 5 +4x=0 o) ¥ — 13+ 365 =0 d) 2% — 200x =0
b+ =T+ 1)=0—ox =1yx,=-1
M — e+ N — 2x+2)=0—x =0 x,=1x=-1x=2yx=-2
)x— e+ 2)x — 3x+3)=0—x=0,x,=2,x,=-2,x,=3yx,=-3

i + 10W 10=0—=x =0, x, = N’r'?;;.t: —\"I'E

[E» Factoriza el polinomio Px) y resuelve la ecuacidn Plx) = 0 en cada caso.

a) Px)=x" — Ix* +Tx+ 15 c) Pix)=x —x* —40x+ 112
b) Pl =x° + B¢ — 4x* — 32x d) Ple) =5 — 37 — 1 — 12
b+ 1) —3hx—5)=0—x=—1,x=3yx, =5
Mx — Zx+ 2)ix+8)=0—=x=0,x=2 x,=-2yx,=-8
—APx+ T =0—ox =4yx, =-7
K+ 1)x+2x —B)=0—x=-1,x=-2yx,=86
> Resuelve por factorizacién estas ecuaciones.
a)x —Ax+2=0 b)x+2x—4=0

¥—A4x+4-2=x—2F—-2=(x-—-2) V'I: =lx 2—\"? x—2-%2!=0=x =2 \Gr =2 2
¥+2x+1—-5=x+1F -5=1x+1F \E —»:—'—xl'ri_- x+1 xE-—ZI » X, =—1 v"S_;,-x =—1++5



EI» Halla, factorizando previamente, las soluciones de estas ecuaciones.
a)x—49=0 ) X¥*+32x+256=0
b)x —18x+81=0 d)x*—196=0
a) i+ 7x—7)=0—-x,=-7yx,=7
b)x—9P=0->x=9
Q) X+16F=0—-x=-16
d) x+14)x — 14)=0—x,=—14yx,= 14

ED Resuelve la ecuacion: x* — 156 — 16x=0

x=0

x*—15x-16=0

Transformamos la ecuacion: p = x*

Xx*—15%* — 16)=0—

0 —15p— 16 =0 p,=16—x'=16—x=44

p, =—1- x* = —1— No tiene solucion.

E®» Comprueba que los nimeros 2 y —2 son soluciones de la ecuacion: x* — 4x* — X + 16x — 12=0
Utiliza estas pruebas para hallar todas las soluciones de la ecuacion.
2°—4.27-2°+16-2-12=16-32-4+32-12=0
(=2 —4(-2YF = (-2¥ +16(-2)—12=16+32-4-32-12=0
Por estas pruebas sabemos que el polinomio x* — 4x° — x* + 16x — 12 es divisible por x — 2 y por x + 2.
Factorizamos: xX* — 4x° — x* + 16x — 12 =(x — 2)x + 2)x — Dix — 3)

Asi, las soluciones son los ndmeros 2, -2, 1y 3.

ED Calcula las soluciones de las siguientes ecuaciones.

a) 2 +x —-8¢—-x+6=0 b)x*+x -3¢ —-x+2=0

3
a)lx—1x+Nx+2)2x - 3)=0-x=1,x=-1,x=-2y X, =5

b) x— 1P+ 1)x+2)=0—-x,=1,%=-1yx,=-2



